
                                                    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   9 της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση 73/2010   

Στο Γεράνι  και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τρίτη την 29η Απριλίου του έτους
2010 και ώρα 20:30 συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 2524/29-04-2010 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου
αυτού, που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους (άρθρο 95 του
νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο  περιέχονται  τα  παρακάτω  θέματα
ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΑΙΡΕΤΟΥ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15.ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16.ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17.ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
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Παρόντες επίσης στην συνεδρίαση ήταν και οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων όλων των
Δημοτικών Διαμερισμάτων του Δήμου Πλατανιά, οι Πρόεδροι των Πολιτιστικών Συλλόγων, ο
Πρόεδρος του Συλλόγου Ξενοδόχων Πλατανιά – Νέας Κυδωνίας κ. Δασκαλάκης Εμμανουήλ,
επιχειρηματίες, φορείς και κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής. 
Παρευρίσκοντο  επίσης ο Δήμαρχος κ.  Τσαγκαράκης Γεώργιος,  ο  Πρόεδρος του Τοπικού
Συμβουλίου Νέων του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Νικόλαος καθώς και η υπάλληλος
του Δήμου Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία,  σύμφωνα με τις  διατάξεις  του
άρθρου 123 του Ν.  3463/06,  ο  Πρόεδρος κ.  Βαρουξάκης Ιωσήφ κήρυξε την έναρξη  της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά.
Στην συνέχεια και πριν γίνει  η εισήγηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης,  ο
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου έκανε γνωστό στο Σώμα ότι πρέπει να συζητηθούν
κάποια θέματα τα οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06).
Το Δημοτικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα δεκτό το αίτημα του Προέδρου να γίνει η συζήτηση
των  εκτός ημερησίας διάταξης θεμάτων που κατατέθηκαν και στην συνέχεια εισηγήθηκε
στο θέμα που είναι: 

Σ

1.
2.
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ΘΕΜΑ:   ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ

Εισηγούμενος  επί του θέματος,  ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Ιωσήφ Βαρουξάκης  είπε ότι μετά
την ικανοποίηση του αιτήματος του Συλλόγου Κρητών Αργυρούπολης Αττικής «Η ΚΡΗΤΗ»
αναφορικά με την παραχώρηση και επιμέλεια μεταφοράς κατάλληλου βράχου από τον Δήμο
Πλατανιά  στο  Άλσος  Εθνικής  Αντίστασης  του  Δήμου Αργυρούπολης,  για  την  δημιουργία
μνημείου αφιερωμένο στη Μάχη της Κρήτης του 1941 (σχετ. η υπ’ αριθμ.: 70/2010 Απόφαση
Δ.Σ.),  ο  αναφερόμενος  Σύλλογος  απέστειλε  πρόσκληση  προκειμένου  να  παραβρεθεί
εκπρόσωπος του Δήμου Πλατανιά στην τελετή αποκαλυπτηρίων του μνημείου η οποία θα
πραγματοποιηθεί στις 6/06/2010.
Ως εκπρόσωπος του Δήμου Πλατανιά προτείνεται ο Δ.Σ. της πλειοψηφίας και Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. κ.
Ανδρέας Μαραμπουτάκης και το Δη

μοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει σχετικά.

1.
2.

1.
2.

                                       

 ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ   73/2010

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ.  , και μετά  από 
διαλογική συζήτηση.
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                                             ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ

1.

Εγκρίνει  τη  μετάβαση  του  Δ.Σ.  της  πλειοψηφίας  κ.  Ανδρέα  Μαραμπουτάκη  στον  Δήμο
Αργυρούπολης  Αττικής,  προκειμένου  να  παραβρίσκεται  ως  εκπρόσωπος  του  Δήμου
Πλατανιά  στην  τελετή  αποκαλυπτηρίων  του  μνημείου  η  οποία  θα  πραγματοποιηθεί  στις
6/06/2010. 

1.
2. Η μετακίνηση του κ. Ανδρέα Μαραμπουτάκη στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί από Χανιά
– Πειραιά ατμοπλοϊκώς και αντίστροφα. 
3. Τα έξοδα κίνησης ημερήσιας αποζημίωσης για την διήμερη παραμονή του εκτός έδρας
καθώς και τα έξοδα των εισιτηρίων, θα καταβληθούν από το Δήμο Πλατανιά στον δικαιούχο
με αποδεδειγμένα παραστατικά στοιχεία όπως ο Νόμος ορίζει.

•

•

•

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.         Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  ΤΑ ΜΕΛΗ

               Τ.Υ.                                              Τ.Υ.                                      Τ.Υ.

                                                  Για την Αντιγραφή

                                                        Ο Δήμαρχος

                                            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
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